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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 27-i, (nyílt) munkaterv
szerinti ülésén, a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint (Nincs jelen: Kovacsik Tamás képviselő, aki előre jelezte
távolmaradását)

Tárgy: a Képviselő-testület munkaterv szerinti ülése

Markó József köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja.
Ismerteti a napirendi pontokat, és felkéri a képviselőket, hogy jelezzék, ha az Egyebek napirendnél
szeretnének tárgyalni valamilyen témát.

Markó József: A meghívóban szereplő 6., 15. és 16-os napirendi pontokat javasolja levenni, ezeket a
pénteki vagy a későbbi testületi ülésen tárgyalják.

dr. Pintér György: Az Egyebek IV. jelöléssel látható egy új napirendi pont a „Döntés feladat
átcsoportosításról, illetve a Strandon keletkező többletbevételről” címmel.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pontokról az elhangzott javaslatok
figyelembevételével.

A képviselők 10 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi napirendi pontok tárgyalásáról döntenek:

NAPIRENDI PONTOK:

1) Göd Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi módosítása
Előterjesztő: Markó József polgármester

2) Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásának I. félévi helyzetéről
Előterjesztő: Markó József polgármester

3) A közterületek elnevezésével, megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal, valamint a
házszámozással kapcsolatos szabályokról szóló 17/2014. (VII. 8.) Ök. rendelet
módosítása, illetve a Göd 4876/1 hrsz.-ú közterület elnevezése Bolla Árpádról
Előterjesztő: Kovacsik Tamás Városfejlesztési Bizottság elnöke

4) Az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.)
önkormányzati rendelet módosítása (felnőtt háziorvosi és védőnői körzetek)
Előterjesztő: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

5) A Településellátó Szervezet kormányzati funkció szerinti alaptevékenységeiről szóló
beszámoló
Előterjesztő: Rataj András TESZ igazgató

6) Településfejlesztési koncepció elfogadása
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

7) Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész



221

8) Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény és a Budapesti
Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény felülvizsgálati
anyagának és módosító javaslatának véleményezése
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

9) A „Göd Város Szépségei és Árnyoldalai” c. fotópályázat
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

10) Göd, 8900 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele
Előterjesztő: Simon Tamás alpolgármester

11) Göd, Összekötő út 6603 hrsz-ú ingatlanra tervezett új rendelőépület telepítési
tanulmánytervének elfogadása
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

12) A Wigner Jenő Ösztöndíjpályázat kiírása és részvétel a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Ösztöndíjpályázaton
Előterjesztő: Dr. Pintér György alpolgármester

13) 2017. II. félévi faápolási és fakivágási munkálatok pénzügyi forrásának biztosítása
Előterjesztő: Szász-Vadász Endre Környezetvédelmi Bizottság elnöke

14) Javaslat „Salkaházi Sára Díj” adományozására (zárt ülés)
Előterjesztő: Lenkei György Szociális Bizottság elnöke

15) Egyebek
I. Bizottsági döntések

Előterjesztők: Bizottságok elnökei
II. Alkotmányjogi panasz visszavonása

Előterjesztő: Dr. Garabon Sándor jogtanácsos
III. Az LWT-955 forgalmi rendszámú személygépjárműre vonatkozó haszonkölcsön

szerződés meghosszabbítása
Előterjesztő: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

IV. „Döntés feladat átcsoportosításról, illetve a Strandon keletkező
többletbevételről”
Előterjesztő: dr. Pintér György alpolgármester

Napirendi pontok tárgyalása

1) Göd Város Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének I. félévi módosítása
Előterjesztő: Markó József polgármester

Markó József: A költségvetési rendelet módosítása során a megtörtént események rögzítése történik.

dr. Pintér György: Tulajdonképpen három dologról van szó. Az egyik az első féléves testületi döntések
költségvetési rendeletben való megjelenítése, a másik a központi költségvetéshez való igazodás, a
harmadik az esetleges normatíva-változások átvezetése.

Szabó Csaba: A Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta ezt a napirendet és
elfogadásra javasolja.

Markó József: Kérdés, észrevétel nincs, ezért felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 9 „igen”, 1 „tartózkodás” szavazati aránnyal az alábbi rendeletet alkotják:
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Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2017. (….) önkormányzati rendelete

Göd Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
10/2017. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiak szerint módosítja Göd Város Önkormányzat 2017.
évi költségvetéséről szóló 10/2017. (II. 28.) számú rendeletét (továbbiakban: R):

1. §

A R. 2. § (1)-(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének
A) Költségvetési bevételi főösszegét 2 902 653 ezer forintban
B) Költségvetési kiadási főösszegét 3 372 998 ezer forintban
C) Költségvetési egyenlegét (A-B) - 470 345 ezer forintban
D) Belső finanszírozásának bevételi összegét
(előző évi pénzmaradványok 2017. évi
költségvetési tervezetben igénybevett összege) 506 250 ezer forintban
E) Külső finanszírozásának kiadási főösszegét
(költs.maradvány visszafizetése) 35 905 ezer forintban

állapítja meg.
(2) A költségvetés főösszege 3 408 903 ezer forint.
(3) Működési többlet 193 211 ezer forint, a felhalmozási hiány 633 556 ezer forint.
(4) A belső finanszírozás bevétele 506 250 ezer forint.
(5) A külső finanszírozás kiadása 35 905 ezer forint.
(6) A működési többlet, a belső finanszírozási bevétel együttesen fedezi a felhalmozási hiányt és a

külső finanszírozás kiadását.

2. §

A R 14. § helyébe a következő rendelkezés lép:

A R mellékletét képező 1.-14/2. számú mellékletek helyébe e rendelet 1.-14/2. számú mellékletei
lépnek.

Záró rendelkezések
3. §

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2017. július 1-től kell alkalmazni.

Markó József Dr. Szinay József
polgármester címzetes főjegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet a Gödi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel 2017. év. szeptember
hó 29. napján kihirdetésre került. A kihirdetés időtartama 30 nap.

Dr. Szinay József
címzetes főjegyző
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2) Tájékoztató az Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásának I. félévi helyzetéről
Előterjesztő: Markó József polgármester

Markó József: Az intézmények beszámolóját is láthatják az anyagban. Az önkormányzat gazdálkodása
a terveknek megfelelően halad, tartozás nincs, a pénzkészlet biztosítja a stabil működést. A Gödi
Körképben félreérthető a folyamatosan megjelenő táblázat, mert ezek időszakos adatokat
tartalmaznak, megjelennek a bevételek, de a kiadások is jelentősek.

Szabó Csaba: A Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta, javasolja a testületnek
a beszámoló elfogadását.

dr. Pintér György: Ahogy a bizottsági ülésen is jelezte, a tervezett adóbevételek idén teljesülni fognak.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

143/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Önkormányzat 2017. évi
gazdálkodásának I. félévi helyzetéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: Markó József polgármester, Dr. Szinay József címzetes főjegyző

3) A közterületek elnevezésével, megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal, valamint a
házszámozással kapcsolatos szabályokról szóló 17/2014. (VII. 8.) Ök. rendelet módosítása,
illetve a Göd 4876/1 hrsz.-ú közterület elnevezése Bolla Árpádról
Előterjesztő: Kovacsik Tamás Városfejlesztési Bizottság elnöke

Dr. Szinay József: Kovacsik Tamás képviselő nem tudott jelen lenni a mai ülésen, ezért Őt kérte meg
az előterjesztésre. Idén tavasszal javaslat érkezett 4876/1 hrsz-ú közterület elnevezésére Bolla Árpád
református lelkészről, arra tekintettel, hogy a reformáció 500 éves. Gödön ez most el nem nevezett
közterületként szerepel. Az alaprendelet azt tartalmazza, hogy közterületet elnevezni csak akkor lehet,
ha az a személy, akiről el akarják nevezni, már 15 éve elhunyt. A rendelet módosítás javasolja, hogy
ettől rendkívül indokolt esetben el lehessen térni. Két szavazásra van szükség, egyrészt a rendelet ilyen
tárgyú módosítására, másrészt a közterület konkrét elnevezésére.

Szabó Csaba: Bolla Árpád evangélikus és nem református lelkész volt. A Pénügyi Ellenőrző,
Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolták.

dr. Pintér György: Személyesen ismerte Bolla Árpádot, örömmel vette a javaslatot a közterület
elnevezésről. Gödön van elnevezve utca Lutherről, de Kálvin utca nincs. Javasolja, hogy ha adódik
lehetőség, akkor róla is nevezzenek el közterületet.

Markó József: A Temetőtáblában számos utca elnevezésére lesz majd a későbbiekben szükség.
Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendeletről és határozatról.

A képviselők 10 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi döntéseket hozták:
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Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelete

a közterületek elnevezésével, megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal,
valamint a házszámozással kapcsolatos szabályokról szóló
17/2014. (VII. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (5) bekezdésében és 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás
alapján, továbbá ugyanezen jogszabály 13. § (1) bekezdésének 3. pontjában, valamint az Alaptörvény
32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a közterületek elnevezésével,
megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal, valamint a házszámozással kapcsolatos szabályokról
szóló 17/2014. (VII. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról a következőket rendeli el:

1. §

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezésével, megjelölésével, az
utcanév- és emléktáblákkal, valamint a házszámozással kapcsolatos szabályokról szóló 17/2014. (VII.
8.) önkormányzati rendelet 6. §-a a következő (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) A Képviselő-testület indokolt esetben olyan személyről is elnevezhet közterületet, akinek halálától
számított időtartamot tekintve a (2) bekezdés szerinti rendelkezés még nem teljesült.”

2. §

E rendelet a kihirdetésének napját követő napon lép hatályba.

Markó József Dr. Szinay József
polgármester címzetes főjegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet a Gödi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel 2017. év szeptember
hó …. napján kihirdetésre került. A kihirdetés időtartama 30 nap.

Dr. Szinay József
címzetes főjegyző

144/2017. (IX. 27.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a közterületek elnevezésével, megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal, valamint a
házszámozással kapcsolatos szabályokról szóló 17/2014. (VII. 8.) önkormányzati rendelet
alapján és az annak módosításáról szóló 26/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet
hatálybalépésének napjától, a névadó hitéleti munkásságának elismeréséül és a reformáció 500
éves évfordulójára tekintettel a Göd belterület 4876/1 hrsz.-ú művelés alól kivett közterületnek a
Bolla Árpád sor elnevezést adja.
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Felkéri a jegyzőt, hogy az elnevezésről készíttessen utcanévtáblákat és azokat a közterületre
helyeztesse ki, továbbá a változás megfelelő nyilvántartásokon történő átvezetéséről
gondoskodjon.

Határidő: a határozatban hivatkozott rendelet hatálybalépésének napjától számított 15 nap
Felelős: Markó József polgármester
Hivatali felelős: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

4) Az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.)
önkormányzati rendelet módosítása (felnőtt háziorvosi és védőnői körzetek)
Előterjesztő: Dr. Szinay József címzetes főjegyző

Dr. Szinay József: Jelenleg a pályázati státuszban lévő egészségház építése miatt szükséges a 7. számú
felnőtt háziorvosi szolgálat kialakítása. Ez az egyik oka a rendelet módosításának, a másik a védőnői
körzetek lehatárolása, mely döntően a védőnők kérése alapján történik. Eddig 6 védőnői körzet volt,
most már 7 körzet került meghatározásra. Az új orvosi rendelő kialakítása miatt szükségesek az új
egészségházban akár 3 védőnői körzet is kialakítható majd.

Szabó Csaba: Az eredeti előterjesztéstől eltérve a Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság
azt javasolta, hogy legyen az orvosok neve feltüntetve.

Dr. Szinay József: A rendeletmódosítás a körzetkialakításról szól, de a kérésnek eleget téve a
függelékben szerepeltethetjük az orvosok nevét, mert ha ez változik, akkor nem kell a rendeletet
módosítani, mivel nem a rendelet mellékletében szerepel.

A képviselők 10 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi döntéseket hozták:

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2017. (…..) önkormányzati rendelete

az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi
CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1)
bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
13.§ (1) bekezdés 4. pontjában és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. §
(1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi
CXXIII. törvény 6. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörben eljáró alapellátásért
felelős országos módszertani intézet véleményének kikérésével az egészségügyi alapellátás
körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról a
következőket rendeli el:

1. §

(1) Az egészségügyi alapellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 19/2015. (VI. 26.)
Önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
(2) Az R. 4. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.
(3) Az R. jelen rendelet 1. függelékével egészül ki.
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2. §

(1)E rendelet a (2) bekezdésben foglaltak kivételével 2017. október 1. napján lép hatályba.
(2)E rendelet 1. § (1) bekezdése a 7. felnőtt háziorvosi körzet betöltésére kiírt pályázat napján lép
hatályba.

Markó József Dr. Szinay József
polgármester címzetes főjegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet a Gödi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel 2017. év szeptember
hó 29. napján kihirdetésre került. A kihirdetés időtartama 30 nap.

Dr. Szinay József
címzetes főjegyző
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1. melléklet a 27/2017. (….) Ök. rendelethez

„1. melléklet a 19/2015. (VI. 26.) Ök. rendelethez

Göd város felnőtt háziorvosi körzeteinek közterületjegyzéke

1. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Alagút utca 3 999 páratlan házszámok
Alagút utca 8 998 páros házszámok
Ambrus László utca teljes közterület
Arany János utca 42 998 folyamatos házszámok
Babits Mihály utca 36 999 folyamatos házszámok
Balassi Bálint utca teljes közterület
Béke út 54 998 páros házszámok
Béke út 59 999 páratlan házszámok
Bócsai út teljes közterület
Cserfa utca teljes közterület
Damjanich utca teljes közterület
Diófa utca teljes közterület
Dobó István utca teljes közterület
Erdész köz teljes közterület
Erkel Ferenc utca teljes közterület
Fenyves köz teljes közterület
Fenyves utca teljes közterület
Fóti utca teljes közterület
Fürdő utca teljes közterület
Hernád köz teljes közterület
Hesp Róbert utca teljes közterület
Ipoly utca teljes közterület
Kazinczy Ferenc utca 44 999 folyamatos házszámok
Kiss János utca 29 998 folyamatos házszámok
Kosztolányi Dezső utca teljes közterület
Kölcsey Ferenc utca 13 999 páratlan házszámok
Kölcsey Ferenc utca 18 998 páros házszámok
Kőrös utca teljes közterület
Kraszna utca teljes közterület
Majorság köz teljes közterület
Marignane tér teljes közterület
Maros utca teljes közterület
Mayerffy köz teljes közterület
Mayerffy József utca teljes közterület
Móricz Zsigmond utca páros házszámok
Munkácsy Mihály utca teljes közterület
Nemeskéri-Kiss Miklós köz teljes közterület
Nemeskéri-Kiss Miklós út 1 71 páratlan házszámok
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Nemeskéri-Kiss Miklós út 2 112 páros házszámok
Öregkastély utca teljes közterület
Pöltenberg Ernő utca 27 999 páratlan házszámok
Pöltenberg Ernő utca 28 998 páros házszámok
Puszta dűlő teljes közterület
Rába utca teljes közterület
Radnóti Miklós utca 31 999 folyamatos házszámok
Rómaiak útja teljes közterület
Sajó utca teljes közterület
Sió utca teljes közterület
Streba János utca teljes közterület
Szabó Ervin utca teljes közterület
Szálender tanya teljes közterület
Szamos köz teljes közterület
Szamos utca teljes közterület
Szilvás utca teljes közterület
Tisza utca teljes közterület
Topolyás dűlő teljes közterület
Tóth Árpád utca teljes közterület
Zala utca teljes közterület
Zimpel Károly utca teljes közterület
Zrínyi Miklós utca teljes közterület

2. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Alagút utca 1 1 folyamatos házszámok
Alagút utca 2 6 páros házszámok
Alkotmány utca teljes közterület
Árvácska utca teljes közterület
Aulich utca teljes közterület
Bajcsy-Zsilinszky utca teljes közterület
Bartók Béla utca teljes közterület
Batthyány utca teljes közterület
Bem utca teljes közterület
Bimbó utca teljes közterület
Bodza utca teljes közterület
Csokonai utca teljes közterület
Dália utca teljes közterület
Dózsa György utca teljes közterület
Dr. Záhonyi Géza tér teljes közetrület
Előd utca teljes közterület
Erdész utca teljes közterület
Fácán utca teljes közterület
Fűzfa utca teljes közterület
Gárdonyi Géza utca teljes közterület
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Gutenberg utca teljes közterület
Gyopár utca teljes közterület
Harang utca teljes közterület
Harangvirág utca teljes közterület
Hársfa utca teljes közterület
Hóvirág utca teljes közterület
Ibolya utca teljes közterület
Iván-Kovács László utca teljes közterület
Jávorka Sándor utca teljes közterület
Jázmin utca teljes közterület
Jegenye utca teljes közterület
József Attila utca 15 999 folyamatos házszámok
Katona József utca teljes közterület
Kereszt utca teljes közterület
Kincsem park teljes közterület
Kincsem utca teljes közterület
Kiss Ernő utca teljes közterület
Klapka utca teljes közterület
Kossuth tér teljes közterület
Köztársaság út teljes közterület
Lánchíd köz teljes közterület
Lánchíd utca teljes közterület
Luther Márton utca teljes közterület
Martinovics utca teljes közterület
Mészáros Lázár utca teljes közterület
Mihácsi György utca teljes közterület
Mikes Kelemen utca teljes közterület
Mikszáth Kálmán utca teljes közterület
Muskátli utca teljes közterület
Nagy Imre utca teljes közterület
Nagy László tér teljes közterület
Nefelejcs utca teljes közterület
Nyírfa utca teljes közterület
Orgona utca teljes közterület
Palczer János utca teljes közterület
Pálya utca teljes közterület
Pesti út 58 174 páros házszámok
Pesti út 63 91 páratlan házszámok
Pesti Ferenc tér teljes közterület
Petőfi Sándor utca teljes közterület
Pipacs utca teljes közterület
Rákóczi Ferenc utca 1 89 páratlan házszámok
Rákóczi Ferenc utca 4 96/B páros házszámok
Rezeda utca teljes közterület
Rozmaring utca teljes közterület
Szabadságharcosok útja teljes közterület
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Szegfű utca teljes közterület
Szeszgyár lejtő teljes közterület
Szt. István utca teljes közterület
Szt. László utca teljes közterület
Táncsics Mihály utca teljes közterület
Tavasz utca teljes közterület
Templom utca teljes közterület
Tó köz teljes közterület
Török Ignác utca teljes közterület
Tulipán utca teljes közterület
Városház köz teljes közterület
Vasútállomás teljes közterület
Viola utca teljes közterület

3. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Akácfa utca teljes közterület
Alkotás utca teljes közterület
Árokparti fasor teljes közterület
Attila utca teljes közterület
Bocskai utca teljes közterület
Botond utca teljes közterület
Csaba utca teljes közterület
Csendes köz teljes közterület
Délibáb utca teljes közterület
Duna út 36 998 páros házszámok
Duna út 45 999 páratlan házszámok
Erzsébet utca teljes közterület
Evezős utca teljes közterület
Ezerjó utca teljes közterület
Hajnal utca teljes közterület
Halász utca teljes közterület
Határ utca teljes közterület
Honvéd sor teljes közterület
Huba utca teljes közterület
Hunyadi utca teljes közterület
I. körforgalmi út teljes közterület
Ifjúság köz teljes közterület
II. körforgalmi út teljes közterület
III. körforgalmi út teljes közterület
Ilka köz teljes közterület
István utca teljes közterület
IV. körforgalmi út teljes közterület
Jácint utca teljes közterület
Jászai Mari utca teljes közterület
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Jósika utca teljes közterület
József utca teljes közterület
Kék-Duna utca teljes közterület
Kisfaludy utca teljes közterület
Kolozsvári köz teljes közterület
Kolozsvári utca teljes közterület
Könyök utca teljes közterület
Lajos utca teljes közterület
Latabár Kálmán tér teljes közterület
Latabár Kálmán utca teljes közterület
Lehel utca teljes közterület
Liget utca teljes közterület
Lomb utca teljes közterület
Madách utca teljes közterület
Mária utca teljes közterület
Mátyás utca teljes közterület
Ménesi köz teljes közterület
Ménesi utca teljes közterület
Napsugár utca teljes közterület
Otthon utca teljes közterület
Patak utca teljes közterület
Pesti út 176 198 páros házszámok
Pozsonyi utca teljes közterület
Regös utca teljes közterület
Sellő utca teljes közterület
Szent Imre herceg utca teljes közterület
Szőlőkert utca teljes közterület
Thököly utca teljes közterület
Újélet utca teljes közterület
V. körforgalmi út teljes közterület
Vadvirág utca teljes közterület
Virágos utca teljes közterület

4. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Ady Endre út páros házszámok
Áldás utca teljes közterület
Árpád utca teljes közterület
Bozóki Gyula tér teljes közterület
Család utca teljes közterület
Csíz utca teljes közterület
Deák Ferenc utca teljes közterület
Fenyősármány utca teljes közterület
Fülemüle utca teljes közterület
Füzike utca teljes közterület
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Gyöngybagoly utca teljes közterület
IV. Béla király utca 15 998 folyamatos házszámok
Jégmadár utca teljes közterület
Kálmán utca teljes közterület
Kinizsi utca 11 999 páratlan házszámok
Kinizsi utca páros házszámok
Lenkey utca teljes közterület
Nádirigó utca teljes közterület
Őszapó utca teljes közterület
Pacsirta utca teljes közterület
Révay utca teljes közterület
Széchenyi utca teljes közterület
Sződi utca teljes közterület
Vadgerle utca teljes közterület
Vasút utca 11 998 folyamatos házszámok
Verseny utca 11 998 folyamatos házszámok
Vörösbegy utca teljes közterület

5. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Ady Endre út páratlan házszámok
Bolla Árpád sor teljes közterület
Csalogány utca teljes közterület
Duna út 1 41 páratlan házszámok
Duna út 2 34/A páros házszámok
Eszter utca teljes közterület
Gizella utca teljes közterület
Golf utca teljes közterület
Ilona utca teljes közterület
IV. Béla király utca 1 14/B folyamatos házszámok
János utca teljes közterület
Kacsóh Pongrác utca teljes közterület
Kádár utca teljes közterület
Karolina utca teljes közterület
Kinizsi utca 3 9 páratlan házszámok
Klára utca teljes közterület
Margit utca teljes közterület
Nyár utca teljes közterület
Ősz utca teljes közterület
Pálma utca teljes közterület
Pannónia utca teljes közterület
Pesti út 93 999 páratlan házszámok
Pesti út 200 998 páros házszámok
Rákóczi Ferenc utca 91 999 páratlan házszámok
Rákóczi Ferenc utca 98 998 páros házszámok
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Rózsa utca teljes közterület
Ságvári köz teljes közterület
Sport utca teljes közterület
Szeder utca teljes közterület
Tél utca teljes közterület
Teleki Pál utca teljes közterület
Terv utca teljes közterület
Toboz utca teljes közterület
Toldi utca teljes közterület
Turista utca teljes közterület
Új utca teljes közterület
Várdomb utca teljes közterület
Vasút utca 1 10 folyamatos házszámok
Verseny utca 1 10 folyamatos házszámok
Villamos utca teljes közterület
Zsuzsanna utca teljes közterület

6. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Arany János utca 1 40/A folyamatos házszámok
Arany László sétány teljes közterület
Babits Mihály utca 1 35 folyamatos házszámok
Báthori utca teljes közterület
Beck Ö. Fülöp tér teljes közterület
Béke út 1 57 páratlan házszámok
Béke út 2 52 páros házszámok
Berzsenyi Dániel utca teljes közterület
Bischof házaspár utca teljes közterület
Budai Nagy Antal utca teljes közterület
Duna köz teljes közterület
Hét vezér utca teljes közterület
Jókai Mór utca teljes közterület
József Attila utca 1 14/A folyamatos házszámok
Kazinczy Ferenc utca 1 41 folyamatos házszámok
Kiss János utca 1 27 folyamatos házszámok
Kodály Zoltán utca teljes közterület
Kossuth köz teljes közterület
Kossuth Lajos utca teljes közterület
Koszorú tér teljes közterület
Kölcsey Ferenc utca 1 11 páratlan házszámok
Kölcsey Ferenc utca 2 16 páros házszámok
Kusché Ernő utca teljes közterület
Lázár Vilmos utca teljes közterület
Leiningen utca teljes közterület
Móricz Zsigmond utca páratlan házszámok
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Pázmány Péter utca teljes közterület
Pesti út 0 56 páros házszámok
Pesti út 1 61 páratlan házszámok
Petőfi tér teljes közterület
Pöltenberg Ernő utca 1 25 páratlan házszámok
Pöltenberg Ernő utca 2 26 páros házszámok
Puskin köz teljes közterület
Radnóti Miklós utca 1 30 folyamatos házszámok
Schweidel József utca teljes közterület
Tamási Áron utca teljes közterület
Tenkes köz teljes közterület
Tolsztoj köz teljes közterület
Tompa Mihály utca teljes közterület
Vasvári Pál utca teljes közterület
Vécsey utca teljes közterület
Vörösmarty utca teljes közterület

7. felnőtt háziorvosi
körzet
Közterület neve jellege Kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Baitz József altábornagy utca teljes közterület
Bornemissza Pál utca teljes közterület
Castrum utca teljes közterület
Csörsz utca teljes közterület
Dr. Gönczy Gyula utca teljes közterület
Erzsébet liget körút teljes közterület
Erzsébet liget köz teljes közterület
Erzsébet liget utca teljes közterület
Gerle utca teljes közterület
Huzella Tivadar utca teljes közterület
Jancsi hegy utca teljes közterület
Kerek erdő köz teljes közterület
Kerek erdő utca teljes közterület
Kóczán Mór utca teljes közterület
Komlókert utca teljes közterület
Nemeskéri-Kiss Miklós út 73 999 páratlan házszámok
Németh László utca teljes közterület
Oázis utca teljes közterület
Ojtványos utca teljes közterület
Öregfutó út teljes közterület
Összekötő út teljes közterület
Piros Mihály utca teljes közterület
Pulykaház utca teljes közterület
Sárgarigó utca teljes közterület
Schöffer Ferenc utca teljes közterület
Termál fürdő körút teljes közterület



257

Termálfürdő út teljes közterület
Vadőr utca teljes közterület
Wattay János utca teljes közterület
Werbőczy István utca teljes közterület
Wigner Jenő utca teljes közterület
Zúgóárok köz teljes közterület
Zúgóárok utca teljes közterület”

2. melléklet a 27/2017. (IX. 29.) Ök. rendelethez

„4. melléklet a 19/2015. (VI. 26.) Ök. rendelethez

Göd város területi védőnői körzeteinek közterületjegyzéke

1. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa

Alagút utca 1 1
folyamatos
házszámok

Alagút utca 2 6 páros házszámok
Alkotmány utca teljes közterület
Arany János utca teljes közterület
Arany László sétány teljes közterület
Babits Mihály utca teljes közterület
Bartók Béla utca teljes közterület
Báthori utca teljes közterület
Beck Ö. Fülöp tér teljes közterület
Béke út teljes közterület
Berzsenyi Dániel utca teljes közterület
Bischof házaspár utca teljes közterület
Budai Nagy Antal utca teljes közterület
Damjanich utca teljes közterület
Duna köz teljes közterület
Hét vezér utca teljes közterület
Jávorka Sándor utca teljes közterület
Jókai Mór utca teljes közterület
József Attila utca teljes közterület
Kazinczy Ferenc utca teljes közterület
Kiss János utca teljes közterület
Kodály Zoltán utca teljes közterület
Kossuth köz teljes közterület
Kossuth tér teljes közterület
Kossuth Lajos utca teljes közterület
Koszorú tér teljes közterület
Kosztolányi Dezső utca teljes közterület
Kölcsey Ferenc utca 1 11 páratlan házszámok
Kölcsey Ferenc utca 2 16 páros házszámok
Kusché Ernő utca teljes közterület
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Lázár Vilmos utca teljes közterület
Leiningen utca teljes közterület
Luther Márton utca teljes közterület
Mikszáth Kálmán utca teljes közterület
Móricz Zsigmond utca teljes közterület
Nagy Imre utca teljes közterület
Nagy László tér teljes közterület
Pázmány Péter utca teljes közterület
Pesti út 0 80/6 páros házszámok
Pesti út 1 79 páratlan házszámok
Petőfi tér teljes közterület
Petőfi Sándor utca teljes közterület
Pöltenberg Ernő utca 1 25 páratlan házszámok
Pöltenberg Ernő utca 2 26 páros házszámok
Puskin köz teljes közterület
Radnóti Miklós utca teljes közterület

Rákóczi Ferenc utca 1 17
folyamatos
házszámok

Schweidel József utca teljes közterület
Szabadságharcosok útja teljes közterület
Szeszgyár lejtő teljes közterület
Tamási Áron utca teljes közterület
Táncsics Mihály utca teljes közterület
Tavasz utca teljes közterület
Templom utca teljes közterület
Tenkes köz teljes közterület
Tó köz teljes közterület
Tolsztoj köz teljes közterület
Tompa Mihály utca teljes közterület
Tóth Árpád utca teljes közterület
Vasvári Pál utca teljes közterület
Vécsey utca teljes közterület
Vörösmarty utca teljes közterület

2. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Árvácska utca teljes közterület
Aulich utca teljes közterület
Bajcsy-Zsilinszky utca teljes közterület
Batthyány utca teljes közterület
Bem utca teljes közterület
Bimbó utca teljes közterület
Bodza utca teljes közterület
Csokonai utca teljes közterület
Dália utca teljes közterület
Dózsa György utca teljes közterület
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Dr. Záhonyi Géza tér teljes közterület
Előd utca teljes közterület
Fűzfa utca teljes közterület
Gárdonyi Géza utca teljes közterület
Gutenberg utca teljes közterület
Gyopár utca teljes közterület
Harang utca teljes közterület
Harangvirág utca teljes közterület
Hársfa utca teljes közterület
Hóvirág utca teljes közterület
Ibolya utca teljes közterület
Iván-Kovács László utca teljes közterület
Jázmin utca teljes közterület
Jegenye utca teljes közterület
Katona József utca teljes közterület
Kereszt utca teljes közterület
Kincsem park teljes közterület
Kincsem utca teljes közterület
Kiss Ernő utca teljes közterület
Klapka utca teljes közterület
Köztársaság út teljes közterület
Lánchíd köz teljes közterület
Lánchíd utca teljes közterület
Martinovics utca teljes közterület
Mészáros Lázár utca teljes közterület
Mihácsi György utca teljes közterület
Mikes Kelemen utca teljes közterület
Muskátli utca teljes közterület
Nefelejcs utca teljes közterület
Nyírfa utca teljes közterület
Orgona utca teljes közterület
Palczer János utca teljes közterület
Pesti út 81 95/C 2 a. páratlan házszámok
Pesti út 82 170 páros házszámok
Pesti Ferenc tér teljes közterület
Pipacs utca teljes közterület
Rákóczi Ferenc utca 18 96/B páros házszámok
Rákóczi Ferenc utca 19 89 páratlan házszámok
Rezeda utca teljes közterület
Rozmaring utca teljes közterület
Szegfű utca teljes közterület
Szt. István utca teljes közterület
Szt. László utca teljes közterület
Török Ignác utca teljes közterület
Tulipán utca teljes közterület
Városház köz teljes közterület
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Vasútállomás teljes közterület
Viola utca teljes közterület

3. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Akácfa utca teljes közterület
Áldás utca teljes közterület
Árokparti fasor teljes közterület
Csaba utca teljes közterület
Család utca teljes közterület
Csíz utca teljes közterület
Deák Ferenc utca teljes közterület
Ezerjó utca teljes közterület
Fenyősármány utca teljes közterület
Fülemüle utca teljes közterület
Füzike utca teljes közterület
Gyöngybagoly utca teljes közterület

Honvéd sor 11 999
folyamatos
házszámok

István utca teljes közterület
IV. Béla király utca 35 999 páratlan házszámok
IV. Béla király utca 40 998 páros házszámok
Jácint utca teljes közterület
Jászai Mari utca teljes közterület
Jégmadár utca teljes közterület
Kálmán utca 13 999 páratlan házszámok
Kálmán utca 16 998 páros házszámok

Kinizsi utca 30 999
folyamatos
házszámok

Könyök utca teljes közterület
Lajos utca teljes közterület
Madách utca 25 999 páratlan házszámok
Madách utca 28 998 páros házszámok
Ménesi köz teljes közterület
Ménesi utca teljes közterület
Nádirigó utca teljes közterület
Ökörszem utca teljes közterület
Őszapó utca teljes közterület
Pacsirta utca teljes közterület
Patak utca teljes közterület
Révay utca 8 998 páros házszámok
Révay utca 13 999 páratlan házszámok
Széchenyi utca teljes közterület
Sződi utca teljes közterület
Szőlőkert utca teljes közterület
Vadgerle utca teljes közterület
Vasút utca 23 999 folyamatos
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házszámok
Verseny utca 31 999 páratlan házszámok
Verseny utca 36 998 páros házszámok
Virágos utca teljes közterület
Vörösbegy utca teljes közterület

4. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Alkotás utca teljes közterület
Attila utca teljes közterület
Bocskai utca teljes közterület
Botond utca teljes közterület
Délibáb utca teljes közterület
Duna út 14 998 páros házszámok
Duna út 17 999 páratlan házszámok
Erzsébet utca teljes közterület
Evezős utca teljes közterület
Hajnal utca teljes közterület
Halász utca teljes közterület
Határ utca teljes közterület
Huba utca teljes közterület
Hunyadi utca teljes közterület
I. körforgalmi út teljes közterület
II. körforgalmi út teljes közterület
III. körforgalmi út teljes közterület
Ilka köz teljes közterület
IV. körforgalmi út teljes közterület
Jósika utca teljes közterület

József utca 12 999
folyamatos
házszámok

Kék-Duna utca teljes közterület
Kisfaludy utca 13 999 páratlan házszámok
Kisfaludy utca 16 998 páros házszámok
Kolozsvári köz teljes közterület
Kolozsvári utca 12 998 páros házszámok
Kolozsvári utca 13 999 páratlan házszámok
Latabár Kálmán tér teljes közterület
Latabár Kálmán utca teljes közterület
Lehel utca teljes közterület
Liget utca teljes közterület
Lomb utca teljes közterület
Mária utca teljes közterület
Mátyás utca 14 998 páros házszámok
Mátyás utca 17 999 páratlan házszámok
Napsugár utca teljes közterület
Otthon utca teljes közterület
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Paksi János tér teljes közterület
Pannónia utca 10 998 páros házszámok
Pannónia utca 13 999 páratlan házszámok
Pesti út 97 999 páratlan házszámok
Pesti út 172 998 páros házszámok
Pozsonyi utca teljes közterület
Regös utca teljes közterület
Rózsa utca teljes közterület
Sellő utca teljes közterület
Szeder utca teljes közterület
Szent Imre herceg utca teljes közterület
Thököly utca teljes közterület
Új utca teljes közterület
Újélet utca teljes közterület
V. körforgalmi út teljes közterület
Vadvirág utca teljes közterület
Várdomb utca teljes közterület

5. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Ady Endre út teljes közterület
Árpád utca teljes közterület
Bolla Árpád sor teljes közterület
Bozóki Gyula tér teljes közterület
Csalogány utca teljes közterület
Csendes köz teljes közterület
Duna út 1 15 páratlan házszámok
Duna út 2 12 páros házszámok
Eszter utca teljes közterület
Gizella utca teljes közterület
Golf utca teljes közterület

Honvéd sor 1 10
folyamatos
házszámok

Ifjúság köz teljes közterület
Ilona utca teljes közterület
IV. Béla király utca 1 33 páratlan házszámok
IV. Béla király utca 2 38 páros házszámok
János utca teljes közterület

József utca 1 11
folyamatos
házszámok

Kacsóh Pongrác utca teljes közterület
Kádár utca teljes közterület
Kálmán utca 1 11 páratlan házszámok
Kálmán utca 2 14 páros házszámok
Karolina utca teljes közterület

Kinizsi utca 1 28
folyamatos
házszámok
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Kisfaludy utca 1 11/A páratlan házszámok
Kisfaludy utca 2 14 páros házszámok
Klára utca teljes közterület
Kolozsvári utca 0 10 páros házszámok
Kolozsvári utca 1 11 páratlan házszámok
Lenkey utca teljes közterület
Madách utca 1 23 páratlan házszámok
Madách utca 2 26 páros házszámok
Margit utca teljes közterület
Mátyás utca 0 12 páros házszámok
Mátyás utca 1 15/B páratlan házszámok
Nyár utca teljes közterület
Ősz utca teljes közterület
Pálma utca teljes közterület
Pannónia utca 1 11 páratlan házszámok
Pannónia utca 2 8 páros házszámok
Rákóczi Ferenc utca 91 999 páratlan házszámok
Rákóczi Ferenc utca 98 998 páros házszámok
Révay utca 1 11 páratlan házszámok
Révay utca 2 6 páros házszámok
Ságvári köz teljes közterület
Sport utca teljes közterület
Tél utca teljes közterület
Teleki Pál utca teljes közterület
Terv utca teljes közterület
Toboz utca teljes közterület
Toldi utca teljes közterület
Turista utca teljes közterület

Vasút utca 1 22
folyamatos
házszámok

Verseny utca 1 29 páratlan házszámok
Verseny utca 2 34 páros házszámok
Villamos utca teljes közterület
Zsuzsanna utca teljes közterület

6. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Alagút utca 3 999 páratlan házszámok
Alagút utca 8 998 páros házszámok
Ambrus László utca teljes közterület
Bornemissza Pál utca teljes közterület
Cserfa utca teljes közterület
Diófa utca teljes közterület
Erdész köz teljes közterület
Erdész utca teljes közterület
Erkel Ferenc utca teljes közterület
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Fácán utca teljes közterület
Fenyves köz teljes közterület
Fenyves utca teljes közterület
Fürdő utca teljes közterület
Gerle utca teljes közterület
Hernád köz teljes közterület
Hesp Róbert utca teljes közterület
Ipoly utca teljes közterület
Kölcsey Ferenc utca 13 999 páratlan házszámok
Kölcsey Ferenc utca 18 998 páros házszámok
Kőrös utca teljes közterület
Kraszna utca teljes közterület
Majorság köz teljes közterület
Marignane tér teljes közterület
Maros utca teljes közterület
Nemeskéri-Kiss
Miklós köz teljes közterület
Nemeskéri-Kiss
Miklós út 1 89. A ép. 4 a. páratlan házszámok
Nemeskéri-Kiss
Miklós út 2 112 páros házszámok

Öregfutó út 1 1
folyamatos
házszámok

Pálya utca teljes közterület
Pöltenberg Ernő utca 27 999 páratlan házszámok
Pöltenberg Ernő utca 28 998 páros házszámok
Puszta dűlő teljes közterület
Rába utca teljes közterület
Rómaiak útja teljes közterület
Sajó utca teljes közterület
Sárgarigó utca teljes közterület
Sió utca teljes közterület
Streba János utca teljes közterület
Szabó Ervin utca teljes közterület
Szálender tanya teljes közterület
Szamos köz teljes közterület
Szamos utca teljes közterület
Szilvás utca teljes közterület
Tisza utca teljes közterület
Topolyás dûlõ teljes közterület
Wattay János utca teljes közterület
Vadõr utca teljes közterület
Werbõczy István utca teljes közterület
Zala utca teljes közterület
Zimpel Károly utca teljes közterület
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7. védőnői körzet
Közterület neve jellege kapubejárat-tartomány Intervallum típusa
Baitz József
altábornagy utca teljes közterület
Balassi Bálint utca teljes közterület
Bócsai út teljes közterület
Csörsz utca teljes közterület
Dobó István utca teljes közterület
Dr. Gönczy Gyula utca teljes közterület
Erzsébet liget körút teljes közterület
Erzsébet liget köz teljes közterület
Erzsébet liget utca teljes közterület
Fóti utca teljes közterület
Huzella Tivadar utca teljes közterület
Kerek erdő köz teljes közterület
Kerek erdő utca teljes közterület
Kóczán Mór utca teljes közterület
Komlókert utca teljes közterület
Mayerffy köz teljes közterület
Mayerffy József utca teljes közterület
Munkácsy Mihály utca teljes közterület
Nemeskéri-Kiss
Miklós út 91 999 páratlan házszámok
Németh László utca teljes közterület
Oázis utca teljes közterület
Ojtványos utca teljes közterület
Öregkastély utca teljes közterület
Összekötő út teljes közterület
Piros Mihály utca teljes közterület
Pulykaház utca teljes közterület
Schöffer Ferenc utca teljes közterület
Termál fürdő körút teljes közterület
Termálfürdő út teljes közterület
Wigner Jenő utca teljes közterület
Zrínyi Miklós utca teljes közterület
Zúgóárok köz teljes közterület
Zúgóárok utca teljes közterület”



266

1. függelék a 27/2017. (IX. 29.) Ök. rendelethez

„1. függelék a 19/2015. (VI. 26.) Ök. rendelethez

Göd városában egészségügyi alapellátást nyújtó szolgáltatók jegyzéke

Egészségügyi szolgáltatást
nyújtó neve

Egészségügyi szolgáltató címe Körzet

Dr. Lantos István 2131 Göd, Cserfa u. 18. 1. felnőtt háziorvosi
körzet

Dr. Papirnyik Júlia 2131 Göd, Pesti út 81. 2. felnőtt háziorvosi
körzet

Dr. Molnár Csaba 2132 Göd, Kisfaludy u. 7. 3. felnőtt háziorvosi
körzet

Dr. Lepp-Gazdag Anikó Mária 2132 Göd, Kisfaludy u. 7. 4. felnőtt háziorvosi
körzet

Dr. Gál Péter 2132 Göd, Kisfaludy u. 7. 5. felnőtt háziorvosi
körzet

Dr. Mészáros Károly 2131 Göd, Pesti út 81. 6. felnőtt háziorvosi
körzet

Dr. Vecserka Zsolt 2131 Göd, Pesti út 81. 1. gyermekorvosi körzet

Dr. Pruzsinszkyné Dr. Szabó
Ibolya 2132 Göd, Kisfaludy u. 7. 2. gyermekorvosi körzet

Dr. Domán Csilla Mariann 2132 Göd, Kisfaludy u. 7/A 3. gyermekorvosi körzet

Dr. Sükösd Zsuzsanna
Gabriella 2131 Göd, Pesti út 81. 1. vegyes fogorvosi

körzet

Dr. Juhász Márta Tünde 2131 Göd, Pesti út 81. 2. vegyes fogorvosi
körzet

Dr. Csatlós Györgyi 2132 Göd, Kisfaludy u. 7. 3. vegyes fogorvosi
körzet

Kormosné Csordás Mónika 2131 Göd, Pesti út 81. 1. védőnői körzet

Kántorné Tóth Erzsébet 2131 Göd, Pesti út 81. 2. védőnői körzet

Ruscsákné Berecz Nikoletta 2132 Göd, Kisfaludy u. 7/A 3. védőnői körzet

Bartusné Juhász Judit 2132 Göd, Kisfaludy u. 7/A 4. védőnői körzet

Kiss-Kutasi Gabriella 2132 Göd, Kisfaludy u. 7/A 5. védőnői körzet

Dr. Benisné Fekete Zsuzsanna 2131 Göd, Pesti út 81. 6. védőnői körzet

Zimanné Bosch Zsuzsa 2132 Göd, Kisfaludy u. 7/A 7. védőnői körzet

„
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5) A Településellátó Szervezet kormányzati funkció szerinti alaptevékenységeiről szóló
beszámoló
Előterjesztő: Rataj András TESZ igazgató

Markó József: Javasolja a beszámoló elolvasását, ha lenne olyan, aki ezt eddig nem tette meg. A TESZ
a város életében jelentős szerepet tölt be. A költségvetés egy nagy része ott kerül felhasználásra.

Szabó Csaba: A Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta és elfogadásra
javasolták.

Dr. Szinay József: Szakmai egyeztetés is történt ennek a dokumentumnak az elemzése kapcsán. A
pénzügyekért felelős alpolgármester és a pénzügyi osztályvezető jónak tartja a beszámolót. Ez az első
ilyen jellegű beszámolója a TESZ-nek, de a COFOG számokat javasolja levenni és a tevékenységeket
önállóan, magában elfogadni, tehát a kormányzati funkció számok (COFOG) vegyék ki a
beszámolóból.

Markó József: Ezzel a kiegészítéssel, hogy a számokat elhagyják, javasolja elfogadni.

A képviselők 10 „igen” egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

145/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Településellátó Szervezet
kormányzati funkciók szerinti alaptevékenységéről szóló beszámolóját a COFOG (kormányzati
funkció) számok megjelölése nélkül.

Határidő: azonnal
Felelős: Markó József polgármester, Dr. Szinay József címzetes főjegyző

6) Településfejlesztési koncepció elfogadása
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

Bertáné Tarjányi Judit: A településfejlesztési koncepció módosítására szükség van két okból. Az
egyik, hogy az Integrált Városfejlesztési Stratégiának régen lejárt a határideje, a Településszerkezeti
Terv a jövőben e nélkül nem módosítható. A másik, hogy az új követelményeknek megfelelően a
koncepciót ki kellett dolgozni. A településfejlesztési koncepciót az ARCHI-PROFIL BT tervezte. Ez
az elfogadás még nem a végső, mert az államigazgatási szerveknek és a partnerszervezeteknek újból
véleményezni kell. Régebben ez nem így volt. A partnerek közül néhányan már véleményezték a
koncepciót. A véleményezésre kimenő anyagban ezek az észrevételek már szerepelnek majd. Az Oázis
lakóparkban élők elvetették az Újváros elnevezést, a többi probléma is, amit felvetettek valós. A
Városfejlesztési Bizottság tárgyalta és a tervezői kiegészítésekkel javasolta elfogadni.

Lenkei György: A 84. oldalon a „települési identitást erősítő tényezők”-nél nincs bent a Bócsa
Falunap és a bócsai Gyermeknap, ezeket hiányolja. A GSE Lovas Szakosztálya is hiányzik a
koncepcióból.

Dr. Pintér György: Javaslata, hogy töröljék a szakosztályokat a koncepcióból.

Bertáné Tarjányi Judit: Mint előterjesztő befogadja a tervezői válaszokkal a bócsai rendezvényekkel
való kiegészítést és a szakosztályok törlését, tehát ezeket a módosításokat elvégzik a koncepcióban.
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Simon Tamás: A 166. oldalon középen található, hogy a „belterület szívében természeti területekkel
tarkított 60 ha-os golfpálya található.”, ide javasolja a golfpálya szó elé a „volt” szó betételét.

Markó József: Bócsa újtelep megnevezés az rendben van. De mindig felmerül, hogy Bócsa az egy
konkrét település.

Markó József: A volt Pólus-féle szállodával kapcsolatban ad tájékoztatást. A tulajdonosa a CIB
BANK, aki ingatlanfejlesztésre, társasház építésre alkalmas területnek hirdeti eladásra. A bankkal
szeretne az önkormányzat megegyezni több területtel kapcsolatban.

Bertáné Tarjányi Judit: Tanulmánytervet kell benyújtani, ezt a testületnek kell elfogadni.

Simon Tamás: Sport és rekreációs beépítés a HÉSZ szerint lehetséges.

Bertáné Tarjányi Judit: Sem a sportcél, sem a szállás, sem a vendéglátás nem szerepel a HÉSZ-ben az
engedélyezett funkciók között. Ezért szükséges a telepítési tanulmány terv elkészítése, melyet a
Képviselő-testület hagy jóvá.

Markó József: Akkor így marad az Oázis lakópark, a bócsai rendezvények és a szakosztályok
kikerülése módosításként. Egyben megköszöni a tervezők munkáját.

Bertáné Tarjányi Judit: A testület korábban 600 eFt tervezési díjról döntött.

Markó József: Az IVS korábban ennek a tízszeresébe került. Megköszöni a terv készítőjének a
koncepció színvonalas elkészítését. Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

146/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Göd Város Településfejlesztési koncepciójával összefüggésben elkészített Megalapozó
vizsgálatot, az előterjesztés 1. számú mellékletében csatolt tartalommal elfogadja – az
előterjesztő által befogadott módosító javaslatokkal, ami a 2017. szeptember 27-i testületi ülésen
felmerült - s azt a tervezés alapjaként megfelelőnek ítéli.

2. Göd város hosszú távú jövőképét és a Településfejlesztési koncepció fejlesztési irányait, az
előterjesztéshez csatolt 2. számú mellékletben csatolt tartalommal elfogadja, a fejlesztési
irányokat megfelelőnek ítéli.

Göd Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Településfejlesztési
Koncepció elkészítésével és egyeztetésével összefüggő ügyekben az önkormányzat képviseletében
a továbbiakban eljárjon.

Határidő: folyamatos
Felelős: Markó József polgármester

Bertáné Tarjányi Judit főépítész

7) Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

Bertáné Tarjányi Judit: Határidő után érkezett észrevétel. A partnerek nem jeleztek észrevételt, de a
Duna-Ipoly Nemzeti Park igen, ez be van csatolva a 338-349 oldalon. Nagyrészük a rendelethez jött,
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pld. közvilágításról írnak. Simon Tamás alpolgármester írt javaslatot a fatelepítéssel kapcsolatban. A
DINPI javaslata, hogy a telepítésre nem javasolt invazív növények és a fényszennyezés kerüljön be a
kézikönyvbe. Az invazív növények a függelékben lennének felsorolva. A másik a helyesírási hibák
kijavítása, és még két fénykép bekerülése, az egyik a volt BM üdülő, a másik a műszaki egyetem régi
mérőházáról készült kép, és az alpolgármesteri javaslatot is támogatandónak tartja.

Simon Tamás: Javasolta, hogy az utak mentén a fásításokat úgy végezzék el, hogy 8 méterenként
kerüljenek beültetésre a fák. Így a parkolóhelyeknek és a fáknak is maradna hely. Vagyis legalább 8
méterenként legyen egy fa.

Markó József: A fák közti távolság, akkor a javaslat szerint legyen maximum 8 méter. A másik dolog,
hogy a 3000 kelvinfok alatti lámpákat javasolják, de mindenhol a Led-égőknél a 6000-eseket teszik.
Mi lehet ennek az indoka? Kérdése a főépítészhez, hogy ezek csak javaslatok Ezek csak javaslatok?

Bertáné Tarjányi Judit: Ez a rendelethez tartozó javaslat, erről még van idő dönteni. Most csak az
kerül bele, hogy kerüljük a fényszennyezést, ne felfelé világítsanak a lámpák, erre egy célzást tesznek
a kézikönyvben.

Markó József: Felkéri a képviselőket arra, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati
javaslatról az elhangzott módosításokat figyelembevéve.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

147/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településképi Arculati Kézikönyvet az
előterjesztő által befogadott és a 2017. szeptember 27-i ülésen felvetett módosításokkal elfogadja.

Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a
Településfejlesztési Koncepció elkészítésével és egyeztetésével összefüggő ügyekben az
önkormányzat képviseletében a továbbiakban eljárjon.

Határidő: folyamatos.
Felelős: polgármester, főépítész

8) Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény és a Budapesti
Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló 2005. évi LXIV. törvény felülvizsgálati
anyagának és módosító javaslatának véleményezése
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

Bertáné Tarjányi Judit: A határidő lejárt, sem bizottsághoz előterjesztésre, sem partneri
véleményezésre nem volt idő, mert gyorsan teljesíteni kellett. Talált hibákat, például olyat, hogy egy
nem elfogadott javaslatot kellett véleményezni. Számos apró hiba volt. Az agglomerációs törvényben .
viszont két nagyobb hiba volt. A 400 KW-os távvezetékeket a Szabályozási Tervnél jóváhagyják a
véleményező hatóságok, majd ezek után a cégek kötik a távvezetékeket. Lakóterület felett nem
javasolja ezeket. Fel kellett tölteni az anyagot, pedig nem a kormány hivatalos álláspontja, mégis egy
hét alatt kellett véleményeznie. A Szálender tanya 200 méteres övezeten belül van, most 400 méterre
javasolják.

Simon Tamás: A távvezetékes dologról beszéltek. A Szivárvány Bölcsődénél és a Nemeskéri úton
található nagyfeszültségű vezetékeket kifogásolták. Kéri a főépítészt, hogy ezt a dolgot kövesse és az
információkat figyelje ezzel kapcsolatban.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak a véleményezési anyag elfogadását illetően.
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A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

148/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a főépítész által a http://torveny-trt.e-
epites.hu/dokumentumok könyvtárba feltöltött észrevételekkel.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, főépítész

9) A „Göd Város Szépségei és Árnyoldalai” c. fotópályázat
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

Bertáné Tarjányi Judit: Tavasszal írta ki a testület ezt a fotópályázatot. Két pályázat érkezett be. A
partnerekkel tartott fórumon egyhangú szavazattal döntöttek az első helyezettről. Az első helyezett
Bea István, a második helyezett Czövek Tímea lett. Szép fotókat készítettek a Városfejlesztési
Bizottság saját keretéből biztosította a bruttó 150 eFt és bruttó 75 eFt-os díjazást.

Markó József: Felkéri a képviselőket arra, hogy szavazzanak a határozatról.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

149/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kihirdeti a fotópályázat eredményét. Első
Bea István, második Czövek Tímea. Díjazásuk: Első helyezett bruttó 150 eFt, második helyezett:
bruttó 75 eFt. A díjak a VKB keretből kerülnek kifizetésre.

Határidő: folyamatos.
Felelős: polgármester, főépítész

10) Göd, 8900 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele
Előterjesztő: Simon Tamás alpolgármester

Simon Tamás: A polgármester úr kezdeményezése, hogy teremtsünk Nevelek számára egy kijáratot. A
tulajdoni viszonyokat megvizsgáltuk. Ez a telek állami tulajdonban van, amit többször árvereztek. Utat
tudna itt építeni az önkormányzat, ezért lenne a szükség erre a területre.

Markó József: A telek olyan alakú, ami építésre alkalmatlan, a vagyonkezelő jelentős áron árulja. Az
önkormányzat egy út részeként tudná hasznosítani. Ezzel a neveleki forgalom jelentős része
elterelődne a Kálmán utcáról. A MÁV-val tárgyaltak másról is, többek közt a sorompó szintbeli átjáró
építéséről a Honvéd sor felől. Ekkor az Ady Endre út kikerülhető lenne. A TESZ telephely iparterületi
résznél is létesülhetne egy lejáró. A cél a Kálmán utca tehermentesítése két hely felől. Terv lehet akár
egy híd a Vasút utcára is, de a Sződi utca leaszfaltozása is szóba jöhet. Több irányban próbálkozunk
tehát a környék forgalmának csökkentésére.

Szabó Csaba: A Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja.

Bertáné Tarjányi Judit: Az új sorompó építése Településszerkezeti Terv módosítást igényel. Ez a 8900
hrsz-ú telek „közút”. A neveleki szabályozást módosítás nélkül vettük át. Az állam közutat, hogy
árverezhet, ezt nem érti.
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Markó József: A híd építése 20-30 mFt lenne.

Simon Tamás: Közös mérnöki bejárás történt, első ránézésre a helyszín alkalmasnak tűnik, a MÁV
eljár ebben az ügyben.

Markó József: Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

150/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

úgy dönt, hogy kérelmet terjeszt elő a Magyar Állam tulajdonában lévő Dunakeszi Járási
Hivatal Földhivatali Osztálya nyilvántartásába Göd belterület 8900 hrsz. alatt felvett „kivett
beépítetlen terület” megjelölésű 414 m2 területű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba
adására a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél.

Felhasználási cél: Közút kialakítása
Segítendő feladat: Nevelek településrész közlekedésének bekapcsolása Göd közúthálózatába
Feladatot előíró jogszabály: Közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény a) 1 és 3. pontja

Továbbá Göd Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében
felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét –
megtérítését.

Felhatalmazza a Polgármestert a kérelem benyújtására.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
Hivatali felelős: Címzetes főjegyző

11) Göd, Összekötő út 6603 hrsz-ú ingatlanra tervezett új rendelőépület telepítési
tanulmánytervének elfogadása
Előterjesztő: Bertáné Tarjányi Judit főépítész

Bertáné Tarjányi Judit: A HÉSZ nem tiltott funkcióra telepítési tanulmányterv készítését lehetővé
teszi. Ehhez a továbbiakban is ragaszkodjunk. a telepítési tanulmányterv nélkül a váci hatóság
elutasította volna az engedélyt. Az Étv. előírásai szerint magterületen új beépítésre szánt terület nem
jelölhető ki. A mi eljárásunk az Étv. ezen előírásainak hatálybalépése előtt indult. A volt golfpálya
beépítésre szánt különleges terület, mivel 2008. szeptember 12. előtt indult az eljárás, ezért a jelenleg
hatályos HÉSZ-ben is beépítésre szánt terület. A tervdokumentációt a DINPI véleményezte és
hozzájárult, így az építési engedélyezés elől elhárult az akadály.

Markó József: Ezzel a területtel nagy terveink voltak, de kiderült, hogy korlátozott terület, de a
kialakításra kerülő orvosi rendelőnek pont alkalmas.

Szász-Vadász Endre: A Környezetvédelmi Bizottság és a Városfejlesztési Bizottság tárgyalta,
elfogadásra javasolták.

Markó József: Felkéri a képviselőket a szavazásra.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:
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151/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy

az „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének
támogatása Pest megyében” című, PM_EUALAPELLATAS_2017 kódszámú felhívására az, „Új
egészségügyi alapellátási központ építése Gödön” tárgyú pályázat keretében a 2131 Göd,
(Összekötő út) 6603 hrsz-ú ingatlanra tervezett orvosi rendelő épület Telepítési Tanulmányát
elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Markó József polgármester

12) A Wigner Jenő Ösztöndíjpályázat kiírása és részvétel a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Ösztöndíjpályázaton
Előterjesztő: Dr. Pintér György alpolgármester

Dr. Pintér György: Az előterjesztés egy évek óta jól működő rendszer alapján készült. A Wigner Jenő
középiskolai a Bursa Hungarica felsőoktatási pályázat. Annyi a változás az elmúlt évekhez képest,
hogy a pályázati kiírásban kérünk igazolást az egy háztartásban élőkről.

Szabó Csaba: A Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és Jogi Bizottság tárgyalta az előterjesztést,
javasolták elfogadásra.

Dr. Pintér György: A Közművelődési, Oktatási és Sport Bizottság is tárgyalta és támogatta az
előterjesztést.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati
javaslatokról.

A képviselők 10 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozták:

152/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017/2018-as tanévre
meghirdeti a Wigner Jenő Középiskolai Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a mellékelt
pályázati kiírás szerint. Egyúttal dönt, hogy a Wigner Jenő Középiskolai Önkormányzati
Ösztöndíjpályázathoz a 2018. évi költségvetésben 4,5 millió forint kerüljön betervezésre.

Határidő: értelemszerű
Felelős: Jegyző

153/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a 2017/2018-as
tanévre kiírt Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz.  Egyúttal dönt, hogy a Bursa Hungarica
Ösztöndíjpályázathoz a 2018. évi költségvetésben 4,5 millió forint kerüljön betervezésre.

Határidő: értelemszerű
Felelős: Jegyző

Lenkei György képviselő távozott.
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13) 2017. II. félévi faápolási és fakivágási munkálatok pénzügyi forrásának biztosítása
Előterjesztő: Szász-Vadász Endre Környezetvédelmi Bizottság elnöke

Szász-Vadász Endre: A betervezett összeg a megnövekedett lakossági faápolási igényeknek és az
önkormányzat fatelepítési ügyletei, valamint a kárelhárítások miatt már nem nyújt fedezetet a további
munkákra. A Környezetvédelmi Bizottság minden egyes fakivágási kérelmet megtárgyal. A tervezett
forrás kimerült. A második félévre vonatkozóan a közterületi faápolási munkák és lakossági igények is
felmerültek. Szükséges lesz a volt Pólus lovarda fáinak felülvizsgálata, kivágása, a Nemeskéri
kiserdőben a platánsor helyrehozása, itt balesetveszélyes fák is vannak. További 4 mFt-ra lenne
szükség.

Szabó Csaba: A 4 mFt-os többletköltség biztosítását javasolja a Pénzügyi Ellenőrző, Közbeszerzési és
Jogi Bizottság a testület felé.

Markó József: A faültetések sikerességéről készült felmérés. Elmondja, hogy az Ő körzetében nem jó
eredménnyel végződött az akció. Kérte a környezetvédelmi előadót, hogy azokat a fákat, melyek
csenevészek, vagy rossz állapotban vannak jelöljék meg, és akkor tavasszal lehet látni a kiszáradt fákat
és a még élőket. Ezt a munkát most kell elvégezni. A városban sok fa van, és vannak szépek is.
Néhány fatípust kiválasztásra került, ami alacsony növésű, mert az elektromos hálózat védőtávolságára
is figyelni kell. A cégek egyre lejjebb teszik a légvezetékeket, most már nagyrészt szigeteltek ezek a
vezetékek, de vannak ahol a kommunikációs hálózat miatt a fákat erősen vágni kell. Ez is fontos
kérdés, mert sok helyen lógnak be a fák a vezetékekbe. Most merült fel, hogy a Debegió területet
jönnek felmérni. Felkéri a környezetvédelmi előadót ezúton is, hogy a környezetvédelmi területekkel
kapcsolatban - mint például a Kékperjés láprét, a Nemeskéri parkerdő, a Debegió területe - készítsen
beszámolót, hogy a gödi természetvédelmi területeken milyen feladatok vannak, milyen felmérések
készültek, kik felelnek ezekért a területekért. A Pólus kezelésében lévő területekről is voltak
felmérések, a lakosság használja azokat a területeket, ahová elvileg be sem szabad lépni. Kérdés, hogy
ez megvan jelölve, hogy milyen terület. Az egyik testületi ülésre készítsenek erről egy beszámolót.

Markó József: Felkéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati
javaslatról.

A képviselők 9 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

154/2017. (IX. 27.) Ök határozat

Göd Város Képviselő-testülete

4 mFt forrást biztosít 2017. év második félévére a faápolási és fakivágási munkálatok elvégzésére
az Önkormányzat dologi előirányzatainak terhére, a környezetvédelmi feladatok 2017.
költségvetési soron.

Felelős: Dr. Szinay József címzetes főjegyző
Határidő: azonnal

14./ Egyebek:

II. Alkotmányjogi panasz visszavonása
Előterjesztő: Dr. Garabon Sándor jogtanácsos

Dr. Szinay József: A tavasz folyamán alkotmányjogi panasz tételéről döntött a testület, ami az MVM
NET Távközlési Zrt. vezeték elhelyezése ügyében merült fel. A cég több tízmillió forintos iparűzési
adót fizet a városnak, ezért azt gondolja a vezetőség, hogy egy ilyen vitába felesleges lenne belemenni,
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óriási energiák befektetésével, néhány százezer forintos bevétel miatt, hiszen a jelentős adóbevétel a
városnak többet jelent.

Markó József: A jogi munka szépsége, ami itt felmerült, Dr. Garabon Sándor jogtanácsos korábbi
sikereket ért el hasonló perekben.

Dr. Pintér György: Módosító javaslata, hogy „A panasz tárgyát képező kérdést megegyezés után
rendeztük.” - mondat kerüljön törlésre.

Markó József: Felkéri a képviselőket az elhangzott módosító javaslattal történő szavazásra.

A képviselők 9 „igen”, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozták:

155/2017. (IX. 27.) ÖK. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi
C. törvény módosítása tárgyában hozott 99/2017. (VI. 28.) Ök. határozatot ezennel visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Markó József

III. Az LWT-955 forgalmi rendszámú személygépjárműre vonatkozó haszonkölcsön szerződés
meghosszabbítása

Markó József: A rendőrség jelezte, hogy a tárgyi szerződés rövidesen lejár.

Dr. Szinay József: Az újabb szerződést majd a rendőrség készíti el, a Képviselő-testületnek fel kell
hatalmaznia a polgármestert a haszonkölcsön-szerződés aláírására.

A képviselők 9 „igen” szavazati eredménnyel az alábbi határozatot hozták:

156/2017. (IX. 27.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testülete

dönt arról, hogy a 78/2012. (V. 14.) Ök határozatával elfogadott haszonkölcsön szerződést
meghosszabbítani kívánja a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal 2020. december 31-ig,
határozott időtartamra.

Felhatalmazza a polgármestert a haszonkölcsön-szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Markó József polgármester, Dr. Szinay József címzetes főjegyző

IV. Döntés feladat átcsoportosításáról, illetve a Strandon keletkező többletbevételről

Dr. Pintér György: A TESZ részéről az a kérés érkezett, hogy kerüljön ki a feladatai közül a
„Élményelemek kiépítése és árnyékoló a termálstrandon” megnevezésű és a Termálstrand
többletbevételeiből 10 mFt-ot a strand működési és karbantartási céljaira felhasználhasson.
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Markó József: A strand jövőbeli fejlesztése mindig képlékeny, a gépészet fejlesztése egyelőre nem
célszerű a helyváltozás miatt. Újabb kút fúrása indokolt lenne. A strand további fejlesztési iránya is
bizonytalan. Akarunk-e élményelemekkel működő strandot? Több bevétel lenne, de több kiadás is
Alapvetően a gödieket kellene szolgálni, így a kisebb élményelemek támogatandók, ami gödieknek
szól és nem a turizmus igényeit szolgálja. A strandfejlesztésekre mond példát, ami a nagyobb
beruházással épült strandokra jellemző.

A képviselők 9 „igen” szavazati eredménnyel az alábbi határozatot hozták:

157/2017. (IX. 27.) Ök. határozat

Göd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy
a) áthelyezi a Településellátó Szervezet 2017. évi költségvetésében a beruházási feladatok között
tervezett, „Élményelemek kiépítése és árnyékoló a termálstrandon” feladatot és annak
előirányzatát (13 564 eFt-ot) az Önkormányzat, mint intézmény, 2017. évi költségvetés
beruházási feladatai közé,
b) hozzájárul, hogy a Településellátó Szervezet a Termálstrand többletbevételeiből 10 000 eFt-ot
a Termálstrand működési és karbantartási céljára felhasználhasson.

Határidő: azonnal
Felelős: Markó József polgármester

Dr. Szinay József címzetes főjegyző
Rataj András TESZ igazgató

A képviselők 9 „igen”, egyhangú szavazattal döntenek arról, hogy a meghívó szerinti 17-es napirendi
pontot (Javaslat „Salkaházi Sára Díj” adományozására) zárt ülésen tárgyalja a testület.

Markó József polgármester megköszöni a vendégeknek a részvételt, és a nyílt ülést bezárja.

K. m. f.

Markó József Dr. Szinay József
polgármester címzetes főjegyző


